

费希尔获提名 出任美联储副主席

美国总统奥巴马日前提名伯南克的导师、前以色列央行行长费希尔出任美国联邦储备委员会副主席。

奥巴马发表声明说,费希尔拥有多年的领导和专业经验,被公认为全球首屈一指的经济政策专家。他非常感谢费希尔同意接受这个新角色,并相信费希尔和即将接任美联储主席的耶伦将组成优秀团队。费希尔是著名经济学家,2005年至2013年担任以色列央行行长。此前,他曾任世界银行副行长和国际货币基金组织第一副总裁。此外,费希尔是美联储现任主席伯南克的博士论文导师,也是欧洲央行行长德拉吉和著名经济学家萨默斯的老师。

有分析人士认为,费希尔和耶伦在货币政策上的立场大体一致,认为央行在必要时需出台大规模货币政策刺激扶持经济,包括量化宽松这样的非常规工具。

(吴家明)

李小加:港交所未来目标 实现两地股市一体化

港交所行政总裁李小加近日表示,港交所未来发展最大目标之一是实现两地股票市场的一体化,实现两地市场互联互通。

李小加指出,内地正由以往的资本输入国发展成为资本输出国,预计未来二十年会是内地资本输出的开始,香港如何在这种转变过程中与内地机制接轨,将成为未来最大挑战。随着人民币国际化步伐加快,内地商品市场开放、利率及汇率改革加速,香港的定位将有所改变,未来香港必须积极转型,要与内地市场接轨及协同,从单一的以股票为主的市场拓展成为包括商品、金融等衍生产品的多元化金融中心。此外,香港还应该发挥其作为人民币离岸中心的地位,在内地推动股市互联互通之际,香港也应积极促进在岸及离岸市场一体化。

(徐欢)

劳动参与率下降 美国失业率猛跌至6.7%

这份让人感到迷惑的非农就业报告给美联储开了个“玩笑”,也让市场再度猜测QE退出的脚步

证券时报记者 吴家明

美国失业率意外大幅降至6.7%,这距离美联储设定的6.5%门槛仅有0.2个百分点之差。不过,就在美联储刚下定决心开始削减量化宽松(QE)规模的时候,新增就业岗位的减少和失业率下降之间的矛盾给美联储主席伯南克的告别“演出”制造了一些麻烦。

失业率:看上去很美

美国劳工部公布的数据显示,去年12月份美国失业率从11月的7%降至6.7%,创下自2008年10月份以来最低水平,与去年年初相比下降1.2个百分点。

6.7%的失业率看上去很漂亮,但是考虑到参与就业的人数也出现

大幅下降,这份数据似乎并不是很乐观。数据显示,去年12月美国非农部门新增就业岗位7.4万个,大幅低于预期。此外,去年12月美国劳动力参与率为62.8%,跌至1978年以来的新低,显示有更多求职者离开劳动力大军,这解释了为何新增就业极低的情况下,失业率还创出新高。

有经济学家认为,近期的恶劣天气无疑是影响美国就业市场重要因素之一,尤其是建筑等行业受影响最为明显。另一方面也反映出数据的波动性,美国就业市场总体来说在缓慢改善。德意志银行十国集团外汇策略全球负责人拉斯金表示,这份非农就业报告是最让人感到迷惑的就业报告之一,今后几个月美国失业率或加速下降。

继续退出还是缓口气

就在伯南克即将卸任之际,这份让人感到迷惑的非农就业报告给美联储开了个“玩笑”,也让市场再度猜测美联储退出QE的脚步。

就业数据是美联储货币政策的重要参考。美联储在去年12月份的政策会议后宣布,从今年1月起将每月的资产购买规模从850亿美元削减至750亿美元,并表示如果未来经济表现符合预期,将继续小幅削减月度资产购买规模。美联储将于1月28日至29日召开今年第一次货币政策会议,市场关注的焦点在于该行是否会继续削减购债规模。美联储里士满地区储备银行行长拉克表示,单月数据不足以反映出趋势变化,某一份就业报告通常不会对美联储的政策产

生影响,但预计美联储将在1月底的会议上考虑把购债规模再度削减100亿美元。

素有“美联储通讯社”之称的知名记者希尔森拉特认为,非农就业报告可能会让美联储近期对经济复苏的热情遭受当头棒喝,但并不会让美联储已经启动的退出路线发生逆转。

此外,美联储此前设定的加息门槛是:只要通胀水平不超过2.5%,在失业率降至6.5%的门槛之前,不会上调目前接近零的利率。随着美国失业率进一步向着这一门槛迈进,市场上有关美联储是否将考虑提前加息的预期也在甚嚣尘上。不过,有经济学家认为,6.5%的失业率并不是美联储加息的唯一触发器,但美联储可能会下调加息的失业率门槛至6%。

退出效应已经显现

无论如何,美联储开始退出量化宽松显示出美国经济的加速复苏。美联储量化宽松政策退出会继续产生外溢影响,新兴市场资金外流影响也不容忽视,巴西、印尼等新兴经济体此前的经济动荡和币值波动无不与美联储货币政策相关,需要花费相当长时间化解。

最新数据显示,反映香港楼市的中原城市领先指数上周回落近0.1%,报118.96点,结束连续两星期的升势。香港中原地产研究部高级联席董事黄良升表示,指数初步反映美联储退市的影响,预计影响会在未来数周继续出现。

此外,美联储发布的报告显示,美联储2013年向财政部上缴的利润比2012年减少12%,至777亿美元。

内地企业新年掀起赴港发债热潮

证券时报记者 李明珠

每年的1月,是内地企业在香港发行美元债、离岸人民币债券的高峰期,因此,把握好新年开门的发行时间窗口,对于内地企业而言十分重要。数据显示,今年内地企业到香港市场进行债券融资的火爆局面将持续。

中银国际研究报告指出,2013年中资背景的企业在港发行美元债创出新高,发行量比2012年增长39%达到679亿美元,在整个不

包括日本的亚洲美元债市场占据半壁江山的位置。仅中银国际在2013年就发行美元债券38笔,发行规模307.5亿美元。

最新数据显示,今年1月至今已经有包括富力地产、五洲国际在内的6家内地房企在香港市场抛出了发行美元债的计划,合计融资规模超过37.5亿美元。

富力地产在港发行10亿美元的美元债计划一出来,机构的认购单就高达50亿张,市场十分火爆,上周发行的所有债券都是超额认购。”

与承销的德意志投行人士表示,超额认购倍数均在2至3倍,投资者热情很高。”

业内人士认为,内地企业发债集中于1月份主要原因有三方面:一是时间性因素,1月份是传统上为最繁忙的月份,处于圣诞假期和春节之间,投行人士1个月要做2个月的项目。二是早发行能争取投资者,新的一年开始投资者的资金要重新分配,资金充裕且投资的灵活性比较高,基金经理正在考虑新的投资方向,发行相对容易。三是成本优势,发行人希望在1

月份发债,越靠前发行利率越低,能够更好发挥借新还旧的功能。

尽管美联储宣布退出量化宽松加大全球利率上升风险,香港金融机构预测2014年中资企业在港发行美元债会继续保持良好势头,但增长幅度会略有放缓。分析人士指出,从绝对融资成本来讲,包括借钱备用、借新还旧债等机会性的发债现象会减少,但相对利率环境而言,国内的融资成本还是很高,促使中国企业瞄准境外市场。

香港一家中资投行定息收益部主管表示,看好2014年内地企业在

港发债前景。他认为,在行业方面,去年中国的周期性企业受经济调整影响并没有在港发债,包括钢铁、水泥、机械制造等行业,在经济恢复的背景下,该类企业有老债还会重新回到市场。银行发债极有可能成为2014年香港债券市场的亮点,过去银行在境外发债不多,但今年交行已经发债,中国银行在伦敦发行25亿元人民币的离岸人民币债券。此外,高科技企业也是一个热点,内地科技行业的大量并购也需要资金,赴港发债是一个不错的选择。

全世界都在望着中国,
世界成了我们的观众,

谁的观众越多,谁的影响力越大!

雅戈尔已经和中国男士拥有了同一个终生使命:

给世界观众在天与地之间,

看到中国男士一生一世的美。

世界有你,更加精彩!

YOUNGOR

雅戈尔

世界有你 更加精彩



请关注雅戈尔官方微信、微博

- 模特穿着西服为“YOUNGOR臻品抗皱西服”,其原料采用极为纤细、柔软的澳大利亚美丽诺羊毛,具有抗皱易护理、消味易清新的独特功能。澳大利亚美丽诺羊毛,雅戈尔与国际顶尖品牌的共同选择。关注雅戈尔官方微博、微信,按规则参加活动,每天都有机会赢取价值2500元金羊毛围巾一条!

YOUNGOR 经典大衣(獭兔毛领)
YOUNGOR 臻品抗皱西服
YOUNGOR DP纯棉免费衬衫